

Минск и Казань выходят на новый уровень экономического сотрудничества



| 04.12.2024

Делегация из столицы Татарстана прибыла в Минск. Стороны обсуждают расширение торговых связей и создание совместных производств. Основное направление — машиностроение. В рамках визита делегация посетила Минский автозавод, который уже отправил в Казань 10 современных троллейбусов. Гости из России побывали и в Национальном детском технопарке, ознакомились с возможностями образовательной и научной площадки,

которая помогает талантливым школьникам. Завтра делегация посетит Национальную библиотеку Беларуси и Первый национальный торговый дом. Завершится визит подписанием соглашения о побратимстве. Казань станет уже 37-м городом-побратимом Минска.